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ПОЛОЖЕНИЕ

по проведению открытого городского турнира по мини-футболу 
на Кубок АО «САН ИнБев» 
I. Общие положения

Настоящее положение о проведении открытого городского турнира по мини-футболу на Кубок АО «САН ИнБев» определяет условие и порядок проведения открытого городского турнира по мини-футболу на Кубок АО «САН ИнБев»                     (далее – турнир). 
II. Цели и задачи 
Турнир по мини-футболу проводится с целью:

- укрепления здоровья и привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом; представителей законодательной и исполнительной власти, средств массовой информации, руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, а также любителей футбола;
- популяризации футбола как средства оздоровления и занятия спортом;

- расширения сфер общения среди членов Попечительского совета Омского областного фонда поддержки спорта, представителей законодательной 
и исполнительной власти, средств массовой информации, руководителей предприятий 
и индивидуальных предпринимателей посредством спорта;

- выявления сильнейших представленных на турнире команд по мини-футболу.
III. Руководство проведением турнира 
Общее руководство проведением турнира осуществляется Правлением Омского областного фонда поддержки спорта. Непосредственное проведение возлагается на Оргкомитет турнира и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – судья 1 категории Вагнер Владимир Робертович.
IV. Время и место проведения 
Турнир по мини-футболу проводится 17-18 сентября 2016 года на мини-футбольных полях бюджетного учреждения города Омска «Спортивный комплекс «Красная звезда» (далее ​ БУ города Омска «СК «Красная звезда»). 
Регистрация команд осуществляется в кабинете № 7 (здание Футбольного клуба «Иртыш» (ул. Масленникова, 142, к.1) с 05 по15 сентября 2016 года. 
Заседание мандатной комиссии по допуску участников и жеребьевка участвующих команд в четверг, 15 сентября 2016 г. в 17.00 в конференц-зале футбольного манежа БУ города Омска «СК «Красная звезда 
(ул. Масленникова, 142/1, 3 этаж). 
Справки об условиях участия в турнире по телефонам: 8-960-980-1555 (Областной фонд поддержки спорта) и 36-40-22, 8-913-622-42-38 (главный судья В.Р. Вагнер).

Церемония торжественного открытия 17 сентября 2013 года в 13.00 часов.
V. Участники и условия проведения турнира 
Команды для участия в соревнованиях приглашаются Оргкомитетом турнира. К участию в соревнованиях допускаются команды по двум  возрастным категориям:

1 группа – VIP-команды возрастной категории до 35 лет.
2 группа – VIP-команды возрастной категории 35 лет и старше.
3 группа – команды возрастной категории до 35 лет (любители).
4 группа ​ команды возрастной категории 35 лет и старше (любители).
5 группа – команды возрастной категории 35 лет и старше (профессионалы).
В турнире могут принимать участие все желающие футболисты-любители, проживающие в городе Омска и Омской области, незаявленные за профессиональные команды выступающие под эгидой ПФЛ и РФС.
Жеребьевка команд по подгруппам и система игр финального этапа определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества допущенных к соревнованиям  команд.

На заседание мандатной комиссии команды представляют заявку по установленной форме с отметкой врача о допуске к соревнованиям. Форма заявки прилагается. В заявку от команды разрешается вносить не более 10 человек. Команда, выходящая на игру должна иметь футбольную форму единого цвета. При совпадении цвета формы, преимущество в выборе цвета имеет команда, указанная в расписании первой.
Турнир проводится по упрощенным правилам игры в мини-футбол на площадке размером 20 х 40 метров, ворота 2 х 3 м. В матче от каждой команды принимают участие пять полевых игроков и один вратарь. Количество замен в ходе матча не ограничено. Турнир проводятся в два этапа: 

- предварительный этап: - игры в подгруппах, проводятся по круговой системе. Матч состоит из двух таймов по 10 минут каждый без перерыва. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1 очко, за поражение 0 очков. В случае равенства очков по итогам предварительного этапа преимущество отдается команде по следующим показателям:

- по наибольшему числу побед;

- по результату игры между собой;

- по общей разнице забитых и пропущенных мячей;

- по большему количеству забитых мячей во всех играх;

- по жребию.

- финальный этап: стыковые матчи для распределения мест. В матчах финального этапа в случае ничейного результата в основное время победитель определяется в серии шестиметровых ударов, по три от каждой команды. В случае ничьей после пробития трёх пенальти от каждой команды, пенальти продолжаются пробиваться до первого промаха.
VI. Порядок финансирования турнира 
Расходы, связанные с организацией и проведением турнира несут:

АО «САН ИнБев», департамент по делам молодёжи, физической культуры и спорта Администрации города Омска (бюджетное учреждение города Омска «Спортивный комплекс «Красная звезда»), БУ ДО города Омска «СДЮСШОР «Иртыш», Омский областной фонд поддержки спорта, в том числе: 

-  предоставление футбольных полей;
-  предоставление футбольного табло и комментатора;

- оплата работы судей; 

- приобретение дипломов, медалей, кубков и ценных призов;

- обеспечение безопасности и прочие расходы.

Компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания, спортивного снаряжения, оборудования, спортивной и парадной формы осуществляются, в соответствии с распоряжением Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области от 14.06.2011 г. № 100-од «О нормах расходов на обеспечение участников физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий». 
Команды обязаны уплатить  при регистрации заявочный взнос в размере 1000 (Одна тысяча) руб. не позднее заседания мандатной комиссии (17.00 час. 15 сентября 2016 года).
VII. Ответственность футболистов и руководителей команд 
Футболисты и руководители команд, принимающие участие в турнире, обязаны соблюдать все правила игры и настоящего регламента, проявляя при этом высокую дисциплину, уважение к соперникам, судьям и зрителям. 

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение футболистов своей команды. 

Футболист, удаленный с поля, автоматически пропускает очередной матч и до решения главной судейской коллегии к участию в очередных матчах не допускается. 

Футболист, получивший 3 предупреждения, пропускает очередной матч турнира. 
VIII. Награждение 
Команды-победители 1, 2, 3, 4 группы награждаются переходящим Кубком и дипломом, игроки медалями оргкомитета. Команды, занявшие 2 и 3 места в группах, награждаются дипломами, игроки медалями соответствующих степеней. Все команды, участвующие в турнире – награждаются памятными вымпелами. По решению оргкомитета в каждой группе награждаются памятными призами и дипломами лучшие игроки турнира по номинациям: вратарь, защитник, нападающий и бомбардир. 
IX. Обеспечение мер безопасности участников и зрителей турнира 

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Организаторы обеспечивают медицинское обслуживание турнира.

