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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении ХX открытого турнира по волейболу среди любительских команд 

памяти И.Н. Багнюка

г. Омск

I. Общие положения
Настоящее положение о проведении ХX открытого турнира по волейболу среди любительских команд памяти И.Н. Багнюка (далее – соревнования) определяет условия и порядок проведения соревнований.
II. Цели и задачи СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводится с целью пропаганды здорового образа жизни, привлечения населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом, развития волейбола в городе Омске и Омской области и выявления сильнейших команд и игроков.
III. Место и сроки проведения СОРЕВНОВАНИЙ
Предварительные игры мужских, женских и мужских команд ветеранов проводятся с 12 октября по 15 ноября 2016 года в спортивных залах участвующих команд.
Игры ¼ финала, полуфинальные и финальные игры проводятся в спортивном зале БУ города Омска СК «Юность им С.С. Бовкуна» (ул. Б. Хмельницкого, д. 223).
Торжественное открытие соревнований состоится 19 ноября 2016 года в 12.00 
в спортивном зале БУ города Омска СК «Юность им С.С. Бовкуна».

Закрытие и награждение победителей и призеров соревнований состоится 20 ноября 2016 года по окончанию финальных игр (ориентировочно в 15.00).

IV. Организаторы СОРЕВНОВАНИЙ 

Организаторами соревнований являются департамент по дела молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска (далее – департамент), АО «САН ИнБев», Омский областной Фонд поддержки спорта (далее – Фонд), Омская областная общественная организация «Федерация волейбола» (далее – федерация).

Общее руководство соревнованиями осуществляет оргкомитет, утвержденный организаторами турнира. Непосредственное проведение соревнований  возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией.

Главный судья: Бобер И.Г. (судья ВК), главный секретарь: В.К. Ларионов (судья ВК).
V. Обеспечение мер безопасности, медицинское обеспечение участников и зрителей

Права и обязанности организаторов официальных спортивных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие в месте проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала, который предоставляется бюджетным учреждением здравоохранения Омской области «Врачебно-физкультурный диспансер».

Ответственность за жизнь, здоровье и поведений участников на время проведения соревнований возлагается на представителей команд. 

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.
VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ 
ИХ ДОПУСКА
6.1. Мужские, женские и мужские команды ветеранов (возраст 40+): допускается неограниченное число любительских команд – коллективов образовательных учреждений, спортивных клубов, предприятий, общественных организаций г. Омска, Омской области. Состав команды: 
10 игроков + 1 тренер.
6.2. Игроки, имеющие лицензию игрока-спортсмена, участвующего в чемпионате России сезона 2016 – 2017 гг. к соревнованиям не допускаются (кроме обучающихся БУ ДО города Омска «СДЮСШОР № 4», студентов дневного отделения высших учебных заведений при условии выступления за свое учебное заведение или трудовой коллектив).

VII. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Именные заявки по установленной форме, заверенные врачом и утвержденные медицинским работником соревнований, подаются на заседание судейской коллегии, которое состоится 08 октября 2016 года в 11.00 в конференц-зале бюджетного учреждения города Омска «Спортивный комплекс «Юность» имени С.С. Бовкуна».

Команды, не представившие именные заявки по установленной форме 
на заседание судейской коллегии, к участию в соревнованиях не допускаются.

Форма заявки
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VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

8.1. При участии в соревнованиях 16 и более команд мужские, женские и команды ветеранов на предварительном этапе распределяются на 4 подгруппы. По круговой системе в подгруппах определяются по две лучшие команды – участницы игр ¼ финала.

8.2. При участии в соревнованиях менее 16 команд условия проведения определяются на заседании судейской коллегии.

8.3. Предварительные и полуфинальные игры мужских и женских команд проводятся из трех партий, финальные – из пяти. Игры команд ветеранов из трех партий. За победу в игре команде присуждается 2 очка, за поражение – 1 очко, 
в случае неявки – 0 очков.
8.4. Команда, набравшая наибольшее количество очков, занимает 1 место 
в подгруппе. При равенстве очков у двух и более команд, места определяются последовательно по: а) соотношению партий во всех встречах; б) соотношению очков во всех встречах; в) по игре между ними.
8.5. Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеуказанных пунктов, определилось место одной или нескольких команд, а другие имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам «а, б, в».
8.6. В ¼ финала встречаются:                              В ½ финала встречаются:

1 м 1 подгруппы – 2 м 4 подгруппы             Победитель 1пары – Победитель 2 пары

1 м 2 подгруппы – 2 м 3 подгруппы

1 м 3 подгруппы – 2 м 2 подгруппы            Победитель 3 пары – Победитель 4 пары

1 м 4 подгруппы – 2 м 1 подгруппы

За 3 – 4 место играют команды, проигравшие в полуфинале

За 1 – 2 место играют победители полуфиналов. 

IX. Награждение победителей СОРЕВНОВАНИЙ
Команда-победитель в каждой категории награждается кубком, дипломом 
1 степени и денежным призом в размере 20000 (двадцать тысяч) рублей.
Команды, занявшие 2 места, награждаются дипломами 2 степени и денежными призами в размере 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.
Команды, занявшие 3 места, награждаются дипломами 3 степени и денежными призами в размере 10000 (десять тысяч) рублей. 
Три лучших игрока (отдельно среди мужчин, женщин и ветеранов) награждаются памятными призами Фонда. 
X. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет 
АО «САН ИнБев» филиал в г. Омске. 
Расходы, связанные с участием мужских, женских и команд ветеранов несут командирующие организации. Мужские, женские и команды ветеранов вносят вступительный взнос в размере 4000 (четыре тысячи) рублей за участие и для подготовки и проведения турнира по волейболу среди девушек 2002 – 2003 года рождения памяти И.Н. Багнюка.
XI. ПОРЯДОК ОСВЕЩЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ В СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Департаменту принадлежат исключительные права на освещение соревнований любыми способами и с помощью любых технологий.
Права на освещение соревнований могут быть использованы третьими лицами только на основании разрешений и соглашений в письменной форме 
о приобретении третьими лицами этих прав у департамента.
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